

## Jednodušší správa poplatků na úřadech: Liberecký kraj spustil nový platební portál



11. 09. 2024 10:21

**Úspora času, jednodušší a přehlednější provádění plateb ze strany poplatníků a usnadnění práce příjemcům poplatků při jejich evidenci. To vše přináší nový krajský platební portál, jenž si poprvé v testovacím režimu již vyzkoušely v průběhu letních prázdnin Kunratice u Frýdlantu. Ve čtvrtek 5. září 2024 byl portál spuštěn oficiálně a postupně se do něj budou moci připojit všechny obce a města na území Libereckého kraje.**

*„Inspiraci pro spuštění platebního portálu jsme našli ve Středočeském kraji, který ho provozuje již od roku 2021. Platební portál bude určen zejména pro komunikaci mezi občany na straně jedné a městy a obcemi na straně druhé v souvislosti s agendou plateb různých poplatků, a to například za odpad či psa. Cílem by měla být úspora času a zjednodušení celého procesu evidence poplatků,“ uvedl Jiří Ulvr, radní pro resort hospodářského a regionálního rozvoje, evropských projektů, územního plánování a rozvoje venkova. „V současné době je v ostrém provozu platební portál v Kunraticích u Frýdlantu. Obec má nastavené dva poplatky, a to za psa a svoz komunálního odpadu. Jednáme také s městem Doksy, které mělo též možnost si portál vyzkoušet. Do ostrého provozu by se tam měli zapojit v průběhu letošního září.“*

Během září 2024 bude Liberecký kraj oslovovat dalších zhruba 40 obcí, které o platební portál projeví zájem. Jedná se například o město Turnov. „Rádi bychom je zapojili do konce letošního roku. Budeme také aktivně oslovovat další, a to například na setkání dobrovolných svazků obcí či mikroregionů,“ dodal Ulvr.

Zprovoznit platební portál měla za úkol Agentura regionálního rozvoje, spol. s r. o. Spuštění portálu a jeho provoz v roce 2024 vyjde odhadem na 877.734 korun včetně DPH, přičemž služba pro obce a města bude zdarma, náklady bude hradit Liberecký kraj.

Platební portál je na adrese: [www.platebniportalk.cz](http://www.platebniportalk.cz)